

СРЕДИ ДРУГИХ ГАЗЕТ, СВЕЖЕЕ НАШЕЙ НЕТ!
ПОСОЛЬСКАЯ СРЕДНЯЯ ШКОЛА
№123 3 октября 2018 г.

СВЕЖИЙ Ветер

И ВОТ ПРОЗВЕНЕЛ ВНОВЬ первый звонок...



Как же быстро пролетели летние каникулы, наступила осень, а это значит, что снова в школу. Каждый год по всей стране проходят торжественные линейки, посвященные Дню Знаний. Погода нас очень порадовала. И 1 сентября в нашей школе прошла традиционная линейка, посвященная Дню Знаний.

Мы встретили новых первоклассников! Всего наших новых учеников 9, все они очень смешные, маленькие, веселые и забавные. Пели песни, танцевали и рассказывали стихи. Было очень весело и радостно!

После торжественной линейки прошли классные часы "Моя Россия".

Кор. Попова Ксения



Первый раз, в первый класс...

Никита Волков



Мне нравится в школе. Любимые предметы – математика и физкультура. В свободное время люблю играть в догонялки, рисовать. Хочу стать художником и учителем.

Серёжа Портнягин

В школе мне нравится. Любимые урок математика. В свободное время люблю лепить. В



будущем хочу стать полицейским.

Даниил Резанов

Мне нравится в школе. Любимые предметы – физ-

культура, технология. В свободное время люблю маме помогать. Я ещё не решил кем хочу стать.



Антон Лагирев



Мне нравится в школе. Любимые предметы – письмо, рисование, физкультура. В свободное время люблю играть в машинки. Хочу стать пожарным.

Юля Ермакова

Мне нравится в школе. Любимые предметы – азбука. В свободное время люблю играть, ри-



совать. Когда вырасту, хочу учить детей кататься на лошадках.

Эвелина Галецкая

Мне нравится в школе. Любимый предмет – письмо. В свободное время люблю



играть с друзьями. Кем хочу стать ещё не знаю.

Соня Гребеншикова

Мне нравится в



школе. Любимые предметы – физкультура, азбука. В свободное время люблю писать. Хочу стать учителем.



Арсений Буторин

Мне нравится в школе. Любимые предметы – математика. В свободное время люблю бегать. Когда вырасту, хочу добывать алмазы.

Аделина Пименова

Мне нравится в школе.



Любимые предметы – рисование, технология. В свободное время люблю рисовать, петь, танцевать балет. Хочу стать балериной.
Беседу вела Хамуева Вика

Осенние каникулы в "Орлёнке"



Первая смена: 4 сентября в ЗДОЛ "Орленок" Кабанского района состоялось открытие профильной смены "РДШ расправляет крылья" Общероссийской общесвенно-государственной детско-юношеской организации "Российское движение школьников". В смене принимали участие 300 детей из Кабанского, Еравнинского, Джидинского и Прибайкальского районов. От нашей школы на профильную смену были направлены Благодетелев Андрей, Толснев Игорь, Михайлов Валера и Парфенов Максим. Они провели в лагере 7 дней. В программе смены ребята познакомились с 4 направлениями РДШ: "Личностное развитие", "Гражданская активность", "Информационно-медийное направление", "Военно патриотическое направление". Так же ребята познакомились с медийными личностями, разрабатывали проекты, проходили квесты, покоряли горы и многое другое.

В первый день ребята ничем не занимались. Был дан день для знакомства. Во второй день на открытии с приветственным словом выступил Председатель районного совета депутатов Кабанского района Семен Онтобоев, Начальник Управления образования Кабанского района Людмила Власова, Координатор БРО РДШ Шобоев Баир, методист Республиканского детско-юношеского центра патриотического воспитания туризма и спорта Дашинимаева Мария, Куратор направления РДШ Гражданская активность в Республике Бурятия ТурбяноваЦыцык, куратор РДШ в Кабанском районе Ирина Каплина. Наши ребята участвовали во всех мероприятиях, проходивших с третьего по пятый день. На шестой день все начали готовиться к закрытию. Все ребята изучали флешмоб. Так же в этот день они забегали на скалу, с которой был виден наш монастырь. На седьмой день было запланировано закрытие первой смены. Ребят награждали грамотами и сертификатами. Вечером была устроена дискотека.

Нашим ребятам очень понравилось на этой смене. И они очень хотели поехать ещё и на третью.

Кор. Попова Даша



Дневник второй смены:

10 сентября мы (Алина Брылёва, Яна Малыгина, Андрей Лагирев, Маша Ермакова) приехали в лагерь «Орлёнок». Нас встретили очень хорошо. Накормили завтраком (пшенная каша, чай с молоком и кусочек хлеба с сыром и маслом). Потом мы прошли медосмотр. И в 10:00 часов мы разделились по командам. Мы с Яной были в первом отряде, а Маша и Андрей были во втором. Вечером мы пошли учить флешмоб на открытие.

11 сентября у нас было открытие лагеря, каждый отряд должен был предоставить 2 номера. Так же у нас был директор газеты «Байкальские огни» - Боровик Сергей Васильевич. Он нам рассказам очень много о газете, о её создании и о её выпуске. А вечером в честь этого у нас была дискотека с 20:00 до 22:00 часов.

12 сентября вечером мы смотрели фильм, который назывался «Первому игроку приготовиться».

13 сентября к нам приехал гость - это был инспектор ДПС Захаров. И начальник управления по делам несовершеннолетних А так же к нам приезжал Баир Борисович и его студенты с факультета журналистики БГУ. Ну, а вечером у нас опять была дискотека с 20:00ч до 22:00 ч.

14.09 и мы готовились к защите проекта «Правила дорожного движения» нашего первого отряда. А так же мы смотрели фильм «7 жизней».

15.09 мы пошли на скалу «Пионерская». Шли мы до туда минут 20. Мы все очень устали, но поднявшись на скалу, мы поняли, что это того стоило. Вид был настолько красивый, что мы все забыли о своей усталости. В 17:00 часов мы пошли защищать свой проект, где заняли первое место. И вечером с 22:00 до 23:40 у нас была «Королевская ночь».

16.09 у нас было закрытие лагеря. На закрытии все плакали, даже некоторые мальчики. Потому что все друг к другу настолько привыкли за неделю, что не хотели расставаться.

Кор. Брылёва Алина

Осень лучезарная...



конечно букеты цветов. Мы оценили самый оригинальный букет и самый красивый. Самым красивым был признан «Супербукет» 5 класса, а самых оригинальных получилось два - это «Цветочные ноты» 9 класса и «Осенний микс» 11 класса. Также хочется отметить букеты «Королевский»-6 кл., «Настроение осени»-9 кл., «Горит свеча»-2-4 кл., «Семь гномов»-3 кл., «Жить здорово!»-7 кл., «Краски лета»-8 кл.

После подведения общих итогов жюри распределило следующие места за участие во всех номинациях: 1 места заняли 2-4 класс, 7 класс и 10-11 классы. За лучший дизайн выставки грамоту получил 9 класс - у них было и хорошее оформление, название букетов - всё стильно и красиво!

Хотелось бы в следующий раз, чтобы все работы не только получили название, но и был указан автор работы.

Благодарим всех участников за прекрасные оригинальные букеты, поделки, чудо-овощи, родителей за помощь в подготовке выставки.
Кор. Пушкарёва Т.



14 сентября в нашей школе по доброй традиции прошла выставка под названием «Осень лучезарная...», где были представлены осенние букеты и чудо-овощи, а также поделки из природных материалов. Как всегда участники поразили всех своей фантазией и творческим подходом. Очень много поделок было у первоклассников - это и «Рыба-кит», «Летучий корабль», «Весёлый автобус», «Осенний поросёнок». А самой лучшей поделкой был признан «Кот». У 2-4 класса самыми классными были «Смешарики» - они всех очень порадовали. Также в этом классе вырастили чудо-кабачок, который назвали «Радуга-дуга». А третий класс порадовал чудо-тыквой, которую предоставил на выставку Качанов Вова. Также все отметили очень красивую поделку «Ёжик», которую сделал Ефимов Антон из 7 класса. Помидоры, которые вырастила Ира Корнева всех поразили своим весом и аппетитностью, она назвала их «Мбаодны-удальцы». А украшали выставку

Эх, ярмарка удалая!

26 сентября в рамках «Осенней декады» прошла, прогудела осенняя ярмарка. В которой принимали участие с 1 по 8 классы. Родители постарались для своих классов и дети с удовольствием предлагали свои вкусности, зазывая народ. Всё шло нарасхват и каждый класс смог зарабо-



тывать деньги в общую копилку класса на проведение своих мероприятий. 7 класс догадался принести арбуз - разрезать его продавать по кусочкам, вся школа отведала этот арбуз. Хитрые семиклассники заработали вместе с ним больше всех - тысячу рублей! Остальные классы от 150 до 600 руб. Было очень много разной выпечки на любой вкус... Обед был в этот день у всех с отличными десертами... Благодарим всех за участие.

Кор. Трубачева Катя



Возвращаясь в прошлое...



23 апреля поисковый отряд «Рысь», в составе которого были наши ребята Астраханцев Егор и Парфёнов Максим, выехал в Подольск. В отряде всего было 14 учеников и 2 руководителя. Мы расспросили ребят о поездке и вот, что они нам рассказали: «В Подольск мы приехали 27 апреля и заселились в санаторий «Родина», где готовились к открытию «Вахты Памяти». 28 апреля, во время открытия присутствуют все поисковые отряды со всей России и докладывают о готовности к работе. В этом году их было 17. После Вахты был заезд палаточный лагерь, который располагался в лесу. На следующий день уже начались раскопки. Мы работали с 29 апреля по 6 мая. За это время отряд в основном находил осколки снарядов, гильзы и остатки от гранат. 4 мая подняли двух солдат - одного рядового и медика. Это мы узнали по личным вещам.

3 мая мы ездили в Москву на генеральную репетицию Парада Победы. Мы увидели много новой техники, разного вооружения. Нам очень понравилось - охватывает гордость за наши Вооружённые силы.

5 мая мы ездили в Музей Вооружённых сил Российской Федерации. Там выставлены макеты военной техники. Нам провели экскурсию по истории ВОВ, рассказали о плане Барбаросса, доме Павлова и ещё очень много...

6 мая был день сбора и отъезд в са-

наторий «Родина», где мы прожили до 10 мая. В этот период нам вручили жетоны, где написаны наши ФИО и группа крови.

8 мая нам показали город Подольск. Там есть очень красивая церковь, у которой вместо купола - корона. Эта церковь была специально построена для Петра 1 князем Голицыным. В городе очень много памятников, среди которых нам запомнился памятник Подольским курсантам военного училища, которые «держали» подход к Москве в 1941 году. Им было по 15-16 лет. Практически все они погибли, ждали Сибирскую Дивизию из Бурятии, которая и пришла им на помощь. Они продержались!!!

9 мая наш отряд принял участие в акции «Бессмертный полк», несли портреты военачальников ВОВ - Жукова, Рокоссового, Сталина и др. Были у Вечного Огня вместе с колонной. После парада администрация Подольска нам вручила подарки и вечером мы смотрели салют, который был конечно очень красивым.

10 мая мы выехали в Калининград, где нас встретил начальник местного поискового отряда «Совесть и Победа» Руслан. Мы поехали на открытие Вахты Памяти в село Корнево Багратионовского района. Затем выехали в лес на размещение в палаточный лагерь.

12 мая начались раскопки. После того, как трактором был снят верхний пласт земли, была обнаружена братская моги-

ла. В первый день подняли 12 бойцов, а во второй 24. В течении нескольких дней было поднято 44 бойца. А всего совместными усилиями 3-х отрядов было поднято 103 бойца, они будут захоронены в октябре 2018 года. Когда мы уезжали было уже опознано 28 бойцов.

17 мая наш отряд ездил в Балтийск и Зеленоград, были на Курской Косе, где находится памятник Елизавете Петровне. Заходили в тоннель, где держали оборону немцы, 18 мая посетили Калининград, были в порту №5, в Каменном замке, оборудованном как музей. Также побывали на экскурсии на атомной подводной лодке 70-80-х годов. Это было круто - были в каютах, машинном отделении, на кухне. Конечно нам понравилось, но служить там очень сложно.

19 мая мы выехали в Москву и на следующий день в Бурятию. Мы очень сдружились со своим отрядом и расста-



ваться никому не хотелось...

25 мая мы приехали в Улан-Удэ, где нас встречали наши родители, которые скучали и волновались за нас.

Несмотря на то, что раскопки - это очень тяжёлая физическая работа у нас осталось чувство, что мы сделали всё, что смогли для тех, кто отдал жизнь за наше будущее. Хочется вернуться на место боёв, постараться ещё вернуть память и имена пропавших без вести бойцов...

Благодарим всех за помощь и поддержку в организации поездки. Астраханцев Егор, Парфёнов Максим.



Редакция газеты «Свежий ветер» поздравляет именинников

Посольской школы
С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ!

- Благодетелев Дима-6.09
- Благодетелева Тая-12.09
- Звягина Лера-2.09
- Савельев Матвей-2.09
- Ермакова Маша-23.09
- **Желаем радостных мгновений, Событий ярких и смешных, Возможностей и вдохновения, Улыбок добрых, озорных!**

5 октября — День Учителя!!!

От всей души поздравляем наших учителей и всех работников школы с наступающим праздником!

Учитель – дорогое слово для каждого из нас, в его звуки вмещается наше детство и юность, первые шаги к знаниям, первое прочитанное слово, радость первых побед.

День Учителя – самый светлый и замечательный праздник, потому что для каждого из нас учитель, как путеводная звезда, ведет нас с первых школьных дней по сложной, но интересной стране знаний. Любое в мире открытие начинается с учителя, трудно представить, что бы было на земле, если бы не было такой специальности как учитель...

Ваши шумные, весёлые, немного умные, не совсем послушные, любящие вас, ученики...

В День учителя!



На весёлой волне

Школьники думают, что в институте учиться лучше, но только студенты знают, что комфортнее всего в садике!

- Нет, это уж слишком! Сегодня ты забыл и тетради, и учебники! Знаешь, как зовут солдата без оружия?
- Знаю. Генералом!

- Алло! Три часа ночи! Кто вы?
- Это папа вашего ученика, Елена Васильевна. Вы спите?
- Конечно!
- А мы каштаны пилим, жёлуди к картонке приклеиваем - готовим поделку на конкурс "Прощай осень"...



Вчера мне позвонили из школы и сказали: "Ваш сын постоянно лжёт". Я ответил: "Скажите ему, что у него хорошо получается: у меня нет сына".



На уроке:
- Придумай предложение с числительным три.
- Моя мама работает на трикотажной фабрике.

- Саши, как у тебя дела с математикой? - спрашивает отец.
- Нормально! Вчера получил один плюс шесть минус четыре.

1-й класс. Учительница:
- Итак, дети, отложили все свои смартфоны-телефоны, хватит переписываться, сегодня нам нужно выучить букву "А".

Славянку задали на дом сложные задачи по математике. Мама стала ему помогать.
На следующий день сын принёс из школы тройку за эту работу.
- Не переживай, мамуля! - весело сказал он. - Другие родители вообще двойки получили!

- Мама, вчера учительница отправила Лёшу домой.
- Почему?
- Он пришёл в школу несмытым.
- Так ему и надо!
- А сегодня весь наш класс не умывался!



Учитель географии приходит к врачу.
- Что у вас болит? - спрашивает врач.
- Нога. - Где? - К северо-востоку от пятки.

Орган издания- МАОУ «Посольская СОШ»
Руководитель проекта- Пушкарева Т.А.
Главный редактор- Хамуева Виктория
Корректор-Трубачева Катя
Корреспонденты— Попова Ксюша, Бирюков Константин, Малыгина Яна, Фаляшина Кира, Брылёва Алина, Хамуева Вика, Трубачева Катя, Попова Даша, Хороших Алёна.
Цена в розницу— 15 руб. Тираж— 70 экз.